

## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO SESC - DR/AC Nº 010/2024

### RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA

O SERVIÇO SOCIAL DO COMÉRCIO – DEPARTAMENTO REGIONAL NO ESTADO DO ACRE – SESC-DR/AC, comunica a RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA aos interessados no Processo Seletivo Simplificado nº 010/2024.

Ficam expressamente ratificadas as demais disposições contidas no comunicado de que se trata, em tudo o quanto não foi aqui expressamente alterado.

ONDE LÊ-SE:

#### 8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

8.1. O Presente Processo Seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

ETAPA	DATA
Período de inscrição (prazo para cadastro do currículo no Banco de Talentos – ( <a href="http://send3.sescacre.com.br/site/pss">http://send3.sescacre.com.br/site/pss</a> ).	06 a 08/07/2024
Divulgação de inscrições deferidas (candidatos habilitados para entrega de currículos).	09/07/2024
1ª Etapa - Entrega de currículos/comprovantes - ( <a href="http://send3.sescacre.com.br/site/pss">http://send3.sescacre.com.br/site/pss</a> )	10 e 11/07/2024
Resultado da 1ª etapa (análise curricular).	22/07/2024
3ª Etapa - Prova de Conhecimentos Específicos.	07/08/2024
Resultado da 3ª etapa – Prova de Conhecimentos Específicos.	<b>16/08/2024</b>
Resultado final do Processo Seletivo.	<b>16/08/2024</b>

LEIA-SE:

#### 8. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

8.1. O Presente Processo Seletivo obedecerá ao seguinte cronograma:

ETAPA	DATA
Período de inscrição (prazo para cadastro do currículo no Banco de Talentos – ( <a href="http://send3.sescacre.com.br/site/pss">http://send3.sescacre.com.br/site/pss</a> ).	06 a 08/07/2024
<b>Divulgação de inscrições deferidas (candidatos habilitados para entrega de currículos).</b>	09/07/2024
<b>1ª Etapa - Entrega de currículos/comprovantes - (<a href="http://send3.sescacre.com.br/site/pss">http://send3.sescacre.com.br/site/pss</a>)</b>	10 e 11/07/2024
Resultado da 1ª etapa (análise curricular).	22/07/2024
3ª Etapa - Prova de Conhecimentos Específicos.	07/08/2024
Resultado da 3ª etapa – Prova de Conhecimentos Específicos.	<b>23/08/2024</b>
Resultado final do Processo Seletivo.	<b>23/08/2024</b>

Rio Branco (AC), 16 de agosto de 2024.